

## На общественные инициативы в Белогорске направлено 1 миллион рублей

Автор: Елена

21.12.2021 11:09

---

В рамках реализации муниципального гранта центр дообразования провел первый на Дальнем Востоке «Дрон-фест». Мероприятие состоялось на площади имени 30-летия Победы 12 июня. Участие в нем приняли более полутысячи горожан, а в дрон-рейсинге посоревновались 10 операторов беспилотников.

- Денежные средства, выделенные из бюджета города, израсходованы грантополучателями исключительно на цели, связанные с реализацией проектов, - добавила Эльвира Волошина и подтверждены документально, - сообщает информационная программа "Будни".